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שאלות מתוכן וענה עליהן )לכל שאלה   3שאלות. בחר   5לפניך שאלון הכולל 
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 גיאומטריה אנליטית, וקטורים, טריגונומטריה במרחב, מספרים מרוכבים  -פרק ראשון 

 
  

 
 
 
 

  

2המעגל  .1 2x y 256+ 2yחותך את הפרבולה  = 2px=   ברביע הראשון בנקודהA   ואת הכיוון החיובי של

 הוא שווה צלעות.  ABO. המשולש O. ראשית הצירים בנקודה Bבנקודה  x-ציר ה

 את משוואת הפרבולה.מצא  .א

עובר ישר המקביל למדריך הפרבולה וחותך את  D(24,0)הנקודה  דרך . Cמוקד הפרבולה בנקודה  .ב

  P המקום הגיאומטרי שעליו מונחות הנקודות משוואת  מצא את .Eהפרבולה ברביע הרביעי בנקודה 

CPEעבורן מתקיים:   90=  . 

 לבין ראשית הצירים.   Eנמצאת על הפרבולה הנתונה בין הנקודה   Mהנקודה  .ג

 . Mהיא הקרובה ביותר לנקודה  G, הנקודה ההפרבולך מבין כל הנקודות הנמצאות על מדרי

MCG  קבע האם יתכן ש: 90=  .נמק את תשובתך . 

 

 

1)נתון המקום הגיאומטרי:   .2 i) (z z) z (2 z)+  − =  −. 

 מצא את המקום הגיאומטרי ושרטט אותו על מערכת צירים במישור גאוס.  .א

cosהוכח:  .ב isin cis( )− = −. 

2נתון שהמספר:   .ג
1

1
Z (kcos iksin )

2
=  −    .'נמצא על המקום הגיאומטרי שמצאת בסעיף א 

k  של הוא מספר ממשי חיובי. מצא את טווח הערכים האפשרייםk. 

הוא קדקוד   1Zהוא בעל הערך הגבוה ביותר האפשרי בטווח הערכים שמצאת בסעיף ג'.  k-נתון ש .ד

 .  Oבמשולש החסום במקום הגיאומטרי שמצאת. אחד מקדקודי המשולש בראשית הצירים 

7הקדקוד השלישי הוא:  
2Z 3R(cos isin )= −    ,(8 12 ) . 

 .2Zקבע באיזה רביע נמצא הקדקוד  .1

OPכך ש:  1OZ על הקטע Pהנקודה  .2 2R= הבע באמצעות .R ו-  2את שטח המשולשOPZ

. 
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ABנתון:  'ABCA'B'C במנסרה המשולשת הישרה .3 BC=. 

מאונך  NMהקטע  .Nנפגשים בנקודה  ABCתיכוני הבסיס 

NM' תון:. נABCלמישור הבסיס  t BB= . 

BB'נסמן:  u=  ,BA v=  ,BC w=   . 

 .AMאת הוקטור  t-ו u ,v ,wהבע באמצעות   .א

 היא חדה.   BAMהוכח שהזווית   .ב

 . t. מצא את ABCMמנפח הפירמידה   6נתון שנפח המנסרה כולה גדול פי  .ג

  y-נמצאות על החלקים החיוביים של ציר ה 'A-ו Bהיא ראשית הצירים. הנקודות  Aהנקודה  .ד

 הוא שלילי.  Cשל הנקודה  x-בהתאמה. שיעור ה z-ושל ציר ה

Mעבור כל אחד משיעורי הנקודה  .1 M MM(x ,y ,z  , קבע האם הוא חיובי או שלילי.(

BB'נתון:  .2 2m=  :נסמן .Mx a=  ,My b= נתונה הנקודה .P(3, b,a)−. 

   היא קהה. AP-ו AMהסבר מדוע הזווית בין הוקטורים 

  
 

 

 גידול ודעיכה, פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות  -פרק שני  
  

 
 

xנתונה הפונקציה:   .4 xf (x) e x e−= +  למשוואה .f '(x)  יש פתרון אחד.  =0

fהוכח שנקודת הקיצון היחידה של הפונקציה   .א (x) נמצאת על ציר ה-y .וקבע מהו סוגה 

fקבע האם לפונקציה   .ב (x) .נמק את תשובתך. יש אסימפטוטה אופקית 

fשרטט סקיצה של גרף הפונקציה  .ג (x). 

xנתונה הפונקציה:   .ד xg(x) e (x 1) e−= − −. 

 .xעולה לכל  g(x)הסבר מדוע גרף הפונקציה  .1

 אסימפטוטה אופקית.  g(x)קבע האם יש לפונקציה   .2

 . g(x)שרטט סקיצה של גרף הפונקציה  .3

fחשב את השטח הכלוא בין גרף הפונקציה   .ה (x)  לבין הצירים והישרx 1=. 

h(x)נתונה הפונקציה   .ו x g(x)=  .עבור כל טענה קבע האם היא נכונה או שגויה. נמק את תשובתך . 

i.  לפונקציותh(x) ו-g(x)  ברביע הרביעי. יש שתי נקודות חיתוך שאחת מהן נמצאת 

ii. 
1 0

0 1

h(x) dx (h(x) g(x))dx
−

 − . 

B 

 

A 

C 
M 

  

N 
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נתונה הפונקציה:   .5
a ln x

f (x)
x

+
= (0 a.) 

 , במידת הצורך את:aהבע באמצעות  .א

fתחום ההגדרה של הפונקציה  .1 (x).  

fשיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה  .2 (x) ואת סוגה . 

fשיעורי נקודת החיתוך של הפונקציה  .3 (x) עם ציר ה-x . 

fשל נקודת הפיתול של הפונקציה   x-שיעור ה .4 (x). 

 .המקבילות לצירים האסימפטוטות .5

fנתון שנקודת הקיצון של הפונקציה  .ב (x)   היא מרכז מעגל המשיק לשני הצירים. שרטט סקיצות של

fגרף הפונקציה   (x)  ושל הנגזרתf '(x)  באותה מערכת צירים וסמן את נקודת הפיתול שלf (x). 

h(x)  ונה הפונקציהנת .ג f (x) f '(x)= MM(xבנקודה אחת והיא   x-שהגרף שלה חותך את ציר ה − ,0). 

 הנכונה. נמק את תשובתך. הטענה קבע איזו מהטענות הבאות היא  .1

i  .Me x              ii  .M1 x e               iii  .M

1
x 1

e
               iv  .M

1
0 x

e
  

Mxחיובית בתחום:   h(x)הסבר מדוע הפונקציה   .2 x. 

קבע האם הטענה:   .3
n 6 n 4

n 5 n 3

h(x) dx h(x) dx
+ +

+ +

   נכונה או שגויה עבור כלn .טבעי. נמק 

  
 
 בהצלחה! 

  
  



  הוצאת ארכימדס                                                                       582הכנה לבחינת הבגרות בשאלון 

 

                582הכנה לבחינת הבגרות בשאלון  - להוצאת ארכימדס כל הזכויות שמורות  ©                             4עמוד      

 

 

    https://bit.ly/3nthuVc הזמנות מרוכזות של ספרי ארכימדס לבית הספר בקישור:ב מבצעי הנחותל
 

 https://bit.ly/2LIIqCjבאתר הוצאת ארכימדס:  582לשאלות נוספות בשאלון 
 

 

   'מתמטיקורס'בספר נמצאים באתר  פתרונות מלאים לכל השאלותרטוני ס

 או בסריקת הקוד המצורף משמאל:   /https://matematicourse.comבקישור 
 

 

  יח"ל(? 5-ו 4תלמידים, מעוניינים להצטרף לרשימת התפוצה של ארכימדס לתלמידי תיכון )
 פרטים!ומלאו את ה  https://bit.ly/2GkDX6sלקישור:  כנסו

 

לות  למורי תיכון ולקבל חומרי לימוד ושאמורים, מעוניינים להצטרף לרשימת התפוצה של ארכימדס 

 ומלאו את טופס ההצטרפות בתחתית עמוד הכניסה.   //:Sbit.ly/3a6kt1httpsכנסו לקישור:  להעמקה?

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 : שובותת

 

2yא.  (1 24x=  ..2המעגל  ב 2(x 15) (y 12) 225− + +  לא יתכן. ג..  C-ו Eללא הנקודות  =

 

 

2המעגל: א.  (2 2(x 1) (y 1) 2− + + 0ג. .  השרטוט:                                              = k 2   . 

23R(  2הרביעי.  ( 1 ד. sin(7 45 )− . 

 

 

א.  (3
1 2

AM w v t u
3 3

= − + .    .גt mx(  1 ד.   .=0.5 0  ,m0 y  ,m0 z.  

 

 ה.                (             3  אין.( 2 ד.                  ג.   אין. ב.   .min(0,1)א.  (4
1

1.63 2
e

=     יח"ר. −

 שגויה. (iiנכונה.  (iו. 

 

 

 

 
  

 

https://bit.ly/3nthuVc
https://matematicourse.com/
https://bit.ly/2GkDX6s
https://bit.ly/3a6kt1S
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0(  1א.  (5 x.  2 )1 a a 1max (e ,e )− −.  3  )a(e ,0)−.  4 )1.5 ax e −=.  5 )y 0=  ,x 0=. 

  נכונה.( iii .  3( 1 ג.                                                                    ב.

 

 


